

撞死人逃逸5年被千里缉回

肇事者将面临法律严惩

本报济南6月6日讯(记者 董钊) 6日下午5时许,从杭州出发的一列列车缓缓驶入济南火车站。站台上,济南历城交警大队的民警严阵以待。经过15个小时的长途颠簸,5年前一起交通事故肇事案的主角,被警方从千里之外的杭州缉拿回济。目前,犯罪嫌疑人王某已被警方以涉嫌交通肇事罪刑事拘留。

一名身着黄色上衣的年轻男子在民警的控制下,快速走向停在出站口的警车,途中他始终低头保持沉默。据警方介绍,该男子姓王,今年30岁,河北省泊头市人。5年前,他在济南交通肇

事,该事故造成被撞者死亡。

2006年11月12日20时40分,王某驾驶着一辆轻型厢式货车沿着济南黄河大桥由南向北行驶,当行驶至黄河大桥中段时,正巧遇到辽宁人,51岁的女性崔某由东横过桥面,轻型厢式货车的左前侧将崔某撞飞,造成崔某死亡。

事故发生后,历城交警大队根据现场勘查、调查取证,认定王某承担该事故的主要责任,崔某承担该事故的次要责任。肇事的这辆轻型厢式货车的车主已与死者家属达成赔偿协议,历城交警大队依法刑事立案后,多次与王

某的亲属进行联系,并赶赴河北省泊头市下达传唤通知书,督促其到公安机关接受处理,但王某最终未到公安机关接受处理。

此后,公安机关对王某实施网上追逃。在经过一系列的苦苦寻觅之后,6月2日,历城交警大队得到从杭州警方传来的消息,王某目前居住在杭州。随后历城交警远赴杭州,在当地警方的协助下将王某抓获。

被押回济南后,王某说出一句耐人寻味的話:“我早知道会有这样的结果。”王某称,5年前撞人致死,他这些年来辗转北京、杭州等多个城市,四处躲

藏不敢回家,一直在惶恐中度过。

据历城交警大队事故处理中队中队长梁吉银介绍,由于事情发生后,双方已在民事赔偿等方面达成协议,警方出于挽救肇事者的本意,多次和王某家属沟通,但是王某还是没有来到公安机关接受处理。如今被网上追逃缉拿到案,王某必将面临法律的严惩。

在到达历城交警大队后,王某听民警解释这起事故的责任时,表现得异常后悔:“我不懂法,不然也不会导致现在这么严重的后果。”

不服管理被开除 男子纵火烧单位

本报烟台6月6日讯(记者 鞠平 实习生 郭羽 通讯员 秦海涛 韩仁康) 6月6日,当涉嫌纵火的犯罪嫌疑人王某某在批捕书上签字,一起报复纵火案终于画上了圆满的句号。

5月2日上午9时许,烟台市蚕庄派出所接到群众报警:蚕庄村雪龙黑牛养殖基地发生火灾。接警后,民警火速赶往现场,经过现场调查,民警发现养殖场东侧二楼观摩台、监控室及观摩台北30米路西更衣室等房屋全部烧毁,经济损失达20多万元。

通过对火情原因和现场情况进行分析,民警初步判断该火情起因可能是人为纵火,遂与该局刑侦大队取得联系,请求协助调查破案。经过刑侦大队、消防大队技术人员仔细勘验,确定该案系人为纵火。

谁是纵火嫌疑人?他为什么纵火?为了及早破案,给受害人一个说法,蚕庄派出所与刑侦大队立即组织精干警力成立专案组展开侦查。经过民警连续多日的摸排走访,辖区小诸流村王某某有重大作案嫌疑。专案组立即对其实施抓捕。

经审查,犯罪嫌疑人交代了犯罪事实。原来,王某某曾在养殖场工作,因不服管理被单位开除,心生怨恨。你不让我好过,我也不让你发财。5月2日零时许,王某某经过一番深思熟虑,窜至养殖基地实施放火报复。

现在,铁窗里的王某某对自己的过错后悔不已,但等待他的将是法律的严惩。

空中吃粽子

6月6日是中国古老的传统节日端午节。在山航飞往沈阳的SC4989航班上,乘务员端上了热气腾腾的粽子。机舱内的缕缕粽香让乘客们在万米高空度过了一个难忘的端午节。

本报记者 杨传忠
通讯员 赵学信 摄影报道



MARSENGER
火星人无壳粽
全国招商
电话:0573-87519999



BMW之悦。智享金融礼遇,开创财富新世界。

宝马汽车,宝马金融服务,为您提供全新购车选择,包括全新融资租赁,以及为经销商提供全新方案,让您的购车更轻松; 另一方面,您也可以选择分期付款,贷款期可长达3年,月还款额低至千元,让您轻松拥有宝马; 同时,您还可以通过融资租赁,50%的购车成本可在30个月内,按月付清,让您的购车更灵活,让您的购车更简单。

更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。

济南万生行 0531-8750 8588 济南大友主 0531-8878 8888